
「達成」とした１３事業

目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
平成22年度目標

達成率
(計画目標進捗率)

1 1204 高沼遊歩道整備事業 高沼遊歩道の整備
事業中（地元関係
者と調整）

完成（平成21年度
末）

- 完成
-
(100%)

事業完了
（平成21年度）

①子育て支援医療費助成事
業

①推進（0歳から
小学校就学前ま
での乳幼児の入
通院費、小学校
就学後から中学
校卒業前までの
児童の入院費の
助成）

①通院費の助成
を小学校就学後
から中学校卒業
前までの児童に
拡大（平成21年
度）

①0歳から中学校
卒業前までの乳
幼児・児童の入通
院費の助成

①平成21年10月
から0歳から中学
校卒業前までの
乳幼児・児童の入
通院費の助成

①100%
(100%)

②対象者の受給資格登録率 ②92% ②95％以上 ②4%増 ②95%
②100%
(100%)

①地域包括支援センターでの
介護者サロンの実施数

①3か所
①26か所（平成24
年度末）

①15か所増 ①26か所
①100%
(100%)

②地域包括支援センター数 ②25か所
②26か所（平成22
年度末）

②１か所増 ②26か所
②100%
(100%)

③地域包括支援センターの相
談員増員数

③－
③26人（各セン
ターに1名増員）
（平成22年度末）

③26人増 ③26人
③100%
(100%)

④地域包括支援センターの開
所日

④月～金曜日（基本
④年末年始を除く
年中無休（平成22
年度末）

④年末年始を除く
年中無休

④年末年始を除く
年中無休

④100%
(100%)

4 2311
在宅高齢者等宅配食事サービス
事業

在宅高齢者等宅配食事サー
ビス回数

週4回
週5回（月～金曜
日）（平成22年度
末）

週5回（月～金曜
日）

-
100%
(100%)

計画目標達成

5 2406
（仮称）さいたま市ノーマライゼー
ション条例制定事業

条例 未制定
制定（平成22年
末）

制定 制定
100%
(100%)

計画目標達成

6 3102 「自分発見！」チャレンジさいたま
児童生徒の本事業への参加
率

15% 40% 50% -
100%
(100%)

計画目標達成

7 3104 小・中一貫潤いの時間「英会話」 「英会話」の推進
全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校
で実施

全市立小・中学校
で実施

100%
(100%)

計画目標達成

「達成」理由

計画目標 平成22年度実績

事業名コード

2203 子育て支援医療費助成事業2 計画目標達成

介護者支援体制充実事業23073 計画目標達成
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目標指標 平成20年度末 平成25年度末 事業量（単年） 事業量（累計）
平成22年度目標

達成率
(計画目標進捗率)

「達成」理由

計画目標 平成22年度実績

事業名コード

①ネットワーク便の定期的な
運行

①毎週2便5台ず
つ

①毎週2便5台ず
つ

①毎週2便5台ず
　つ

①-
①100%
(100%)

②学校図書館資源共有推進
協議会実施

②3回 ②3回 ②3回 ②-
②100%
(100%)

③学校図書館資源共有ネット
ワーク連絡協議会実施

③2回 ③2回 ③2回 ③-
③100%
(100%)

④学校図書館司書・司書教諭
研修会実施

④計4回 ④計4回 ④計4回 ④-
④100%
(100%)

⑤学校図書館司書の配置
⑤全市立小・中学
校に各1名

⑤全市立小・中学
校に各1名

⑤全市立小・中学
校に各1名

⑤-
⑤100%
(100%)

9 3302 学校体育施設開放事業 組織開放数 145校 147校 1校増 148校
100%
(100%)

計画目標達成

10 4110
さいたま新都心にぎわい創出事
業

さいたま新都心まちづくり推進
協議会主催等事業への参加
者数

807,000人 880,000人 30,000人増 890,000人
100%
(100%)

計画目標達成

11 5207 伝統産業活性化事業 伝統産業指定事業所数 97所 140所 16所増 144所
100%
(100%)

計画目標達成

①キャリアサポート事業 ①実施検討
①実施（平成21年
度）

①実施 ①実施
①100%
(100%)

②雇用マッチング促進事業 ②未実施
②実施（平成22年
度）

②実施 ②実施
②100%
(100%)

③就職支援事業による支援
者数

③63人（平成20年
度）

③337人増（平成
21～24年度累計）

③494人
③431人増（対平
成20年度実績）

③100%
(100%)

13 6306 （仮称）市営春野団地建設事業 新規供給戸数 150戸
178戸（平成21年
度事業完了）

-
178戸（平成21年
度事業完了）

-
(100%)

事業完了
（平成21年度）

※詳細は、ダウンロードファイルをご覧下さい。

計画目標達成

5303 就職支援体制整備事業 計画目標達成

8

12

3105 学校図書館教育の充実
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